

Tisková zpráva

12.09.2023

Pilz GmbH & Co. KG
Felix-Wankel-Straße 2
73760 Ostfildern
Německo
<http://www.pilz.com>

„Člověk a automatizace“: Pilz vydává digitální časopis - příběhy ze světa bezpečné automatizace - nyní také online!

Ostfildern, 12.09.2023 - **Zkušenosti uživatelů, videorozhovory, pozadí trendů bezpečné automatizace: Digitálním časopisem „Člověk a automatizace“ nyní společnost Pilz nabízí expertní znalosti z oblasti Safety & Security ještě širšímu spektru zájemců. Časopis je dostupný na stránkách www.pilz-magazine.com. Doplňuje tak současné tištěné vydání časopisu společnosti Pilz pro zákazníky.**

Aktuální vydání 2/23 časopisu pro zákazníky společnosti Pilz „Člověk a automatizace“ je mimořádné ze dvou důvodů: Tím prvním je, že časopis vychází při příležitosti 75. narozenin společnosti Pilz a jeho hlavním tématem jsou proto nejdůležitější milníky na cestě společnosti zabývající se automatizací. Druhým důvodem je digitalizace časopisu: díky dostupnosti online a tedy možnosti sledovat videa, prohlížet si animace, inormativní grafy a využívat interaktivní prvky získají čtenáři ještě názornější pohled do světa bezpečné automatizace a budou si tak moci ještě lépe uvědomit nejrůznější souvislosti.

Více než jen kopie v digitální podobě

Oproti tištěnému vydání si budou zájemci moci nyní online přečíst nezkrácené rozhovory s experty, získají podrobnější informace k důležitým trendům v oblasti Safety & Security nebo k normativním požadavkům na strojní bezpečnost a pouhým kliknutím získají přístup k dalším informacím nebo přímo ke kontaktním partnerům.

Společnost Pilz vydává vlastní časopis pro zákazníky již od roku 1995. Prostřednictvím časopisu „Člověk a automatizace“ chceme našim zákazníkům předávat naše vědomosti, informovat je o trendech v oboru a seznamovat je s aktuálními událostmi. „Člověk a automatizace“ se během let stal vývěskou oboru bezpečné automatizace. „Jeho digitální podobou nyní čtenářům nabízíme další výhody,“ představuje koncepci časopisu Horst-Dietrich Kraus, Vice President Marketing and Communications der Pilz GmbH & Co. KG.

K dispozici online je první vydání a archiv

Digitální verze doplňuje tištěný časopis pro zákazníky a bude vycházet souběžně s ním třikrát ročně v němčině a angličtině.

Aktuální vydání a příspěvky z posledních dvou let zájemci najdou na stránce www.pilz-magazine.com nebo na stránkách společnosti Pilz v rubrice „Novinky“. Tam si také čtenáři mohou zaregistrovat odběr zpravodaje Pilz, aby měli pravidelné informace o nových článcích.

[K digitálním informacím od společnosti Pilz](#)



Text k obrázku: Časopis „Člověk a automatizace“ nyní Pilz vydává navíc k tištěné verzi i digitálně – videa, animace, informativní grafy a interaktivní prvky nabízejí ještě názornější pohled do světa bezpečné automatizace a pomáhají ještě lépe pochopit souvislosti. (Foto: © Pilz GmbH & Co. KG)

You can find texts and images at www.pilz.com also for downloading. To go directly to the relevant internet pages in the press centre, enter the following **Web code** in the search of the home page.: **238824**

Společnost Pilz

Společnost Pilz je globálním dodavatelem výrobků, systémů a služeb pro automatizační techniku. Rodinný podnik se sídlem v německém Ostfildernu má více jak 2 500 zaměstnanců. Se svými 42 dceřinými společnostmi a pobočkami po celém světě se společnost Pilz stará o bezpečnost lidí, strojů i životního prostředí.

Jako lídr na poli technologií nabízí společnost Pilz kompletní automatizační řešení zahrnující sensoriku, techniku řízení a pohonů včetně systémů pro průmyslovou komunikaci, diagnostiku i vizualizaci. Mezinárodní portfolio společnosti pak završuje nabídka služeb zahrnující poradenství, inženýring a celou řadu odborných školení.

Řešení společnosti Pilz nejsou určena pouze pro strojírenství a inženýring, nýbrž se s nimi setkáte v celé škále jiných technických oborů, jako jsou například větrné elektrárny, železnice nebo průmysloví roboti.

www.pilz.com

Pilz na sociálních sítích

Na našich kanálech sociálních médií poskytujeme informace o životě firmy Pilz a jejích zaměstnanců. Informujeme o aktuálním vývoji a trendech v automatizační technice.



<https://www.facebook.com/pilzINT>



https://twitter.com/Pilz_INT



<https://www.youtube.com/user/PilzINT>



<https://www.xing.com/companies/pilzgmbh%26co.kg>



<https://www.linkedin.com/company/pilz>

Kontakt na novináře